


Forside CCII 2023 SG BOM Forside CCII 2023 SG BOM Date 06-03-2023

Side 1

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Forside CCII 2023 SG BOM - Date 06-03-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

Forside CCII 2023 SG BOMForside CCII 2023 SG BOM 1

40228060 Bom 24m Silver Glider CC kpl. 2022-> 2

40228062 Bom 28m Silver Glider CC kpl. 2022-> 3

40228064 Bom 30m Silver Glider CC kpl. 2022-> 4

40220133 Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022- 5

40220409 Bom inder 24-30m SG 2022-> 6

40220415 Bom afstivning SG 2022-> 7

40220417 Inderled kpl. SG 2022-> 8

40220313 Bom 24m 2fol V yder SG CC 2022-> 9

40220314 Bom 24m 2fol H yder SG CC 2022-> 10

40220323 Bom 28m 2fol V yder SG CC 2022-> 11

40220324 Bom 28m 2fol H yder SG CC 2022-> 12

40220333 Bom 30m 2fol V yder SG CC 2022-> 13

40220334 Bom 30m 2fol H yder SG CC 2022-> 14

40220410 Bom yder 24-30m SG 2022-> 15

40220411 Bom Afvigerled V SG 2022-> 16

40220412 Bom Afvigerled H SG 2022-> 17

40220408 Bom Væskesystem CC SG 24-30m 2022-> 18

40220407 Bom SG Tårnkomponenter 2022-> 19

Side 1

Forside CCII 2023 SG BOM

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40228060 Bom 24m Silver Glider CC kpl. 2022-> Date 28-02-2023

Side 2

ECBD

1

1

ECBD

1

1

2

2

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24m Silver Glider CC kpl. 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 20200048 Mærkater bom 2 ledet 

1 B 1 40220133 Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022-

1 C 1 40220134 Bom 24-30m 2fol H inder SG CC 2022-

1 D 1 40220313 Bom 24m 2fol V yder SG CC 2022->

1 E 1 40220314 Bom 24m 2fol H yder SG CC 2022->

1 F 1 90330510 Adaptor for træk t/ CCII 28 m

6 90210327 Bolt M20x50 FZB 8.8 ubryst

6 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 G 1 90330511 Dækskjold f. slanger CCII 28/30 m 2-delt

4 1 1 90510391 Hy brystnippel 0,8 mm drøvle Udskiftet I hydraulikblokken til ydrebom

4 1 -1 90510390 Hy brystnippel 0,7 mm drøvle

2 2 1 90510125 Kontraventil Bomfold LS 2017->

Side 2

40228060

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40228062 Bom 28m Silver Glider CC kpl. 2022-> Date 28-02-2023

Side 3

ECBD

1

1

ECBD

1

1

2

2

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 28m Silver Glider CC kpl. 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 20200048 Mærkater bom 2 ledet 

1 B 1 40220133 Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022-

1 C 1 40220134 Bom 24-30m 2fol H inder SG CC 2022-

1 D 1 40220323 Bom 28m 2fol V yder SG CC 2022->

1 E 1 40220324 Bom 28m 2fol H yder SG CC 2022->

1 F 1 90330510 Adaptor for træk t/ CCII 28 m

6 90210327 Bolt M20x50 FZB 8.8 ubryst

6 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 G 1 90330511 Dækskjold f. slanger CCII 28/30 m 2-delt

4 1 1 90510391 Hy brystnippel 0,8 mm drøvle Udskiftet I hydraulikblokken skal sidde længest mod bagenden

4 1 -1 90510390 Hy brystnippel 0,7 mm drøvle

2 2 1 90510125 Kontraventil Bomfold LS 2017->

Side 3

40228062

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40228064 Bom 30m Silver Glider CC kpl. 2022-> Date 28-02-2023

Side 4

ECBD

1

1

2

2

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 30m Silver Glider CC kpl. 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 20200048 Mærkater bom 2 ledet 

1 B 1 40220133 Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022-

1 C 1 40220134 Bom 24-30m 2fol H inder SG CC 2022-

1 D 1 40220333 Bom 30m 2fol V yder SG CC 2022->

1 E 1 40220334 Bom 30m 2fol H yder SG CC 2022->

1 F 1 90330510 Adaptor for træk t/ CCII 28 m

6 90210327 Bolt M20x50 FZB 8.8 ubryst

6 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 90330511 Dækskjold f. slanger CCII 28/30 m 2-delt

4 1 1 90510391 Hy brystnippel 0,8 mm drøvle Udskiftet til yderbom

4 1 -1 90510390 Hy brystnippel 0,7 mm drøvle

2 2 1 90510125 Kontraventil Bomfold LS 2017-> Ekstra til SG (normal kun 2 stk til storbagende)

Side 4

40228064

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220133 Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022- Date 20-02-2023

Side 5

1

23

3

2

A

B

C

4

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24-30m 2fol V inder SG CC 2022- - Date 20-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 40220408 Bom Væskesystem CC SG 24-30m 2022->

1 B 1 40220407 Bom SG Tårnkomponenter 2022->

1 C 1 40220409 Bom inder 24-30m SG 2022->

1 1 1 90330811 Tårnindstik V Ø240

8 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

8 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 2 1 90330807 Tårntop Ø240 Venstre

6 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

6 90210055 Møtrik M10 FZB låse

6 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 3 1 90330816 Bundstykke tårn V Ø240

10 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

10 90210055 Møtrik M10 FZB låse

10 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 4 1 90800069 Bomrør 5916mm Ø240xØ240 37h V Alu

Side 5

40220133

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220409 Bom inder 24-30m SG 2022-> Date 28-02-2023

Side 2

Side 6

2.2

2.1

3

4 5

6

7

8

1 1

5

B
A

2

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom inder 24-30m SG 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 40220415 Bom afstivning SG 2022->

1 B 1 40220417 Inderled kpl. SG 2022->

2 1 1 90210115 Vantskrue M12 galv gaffel/gaffel 

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 2 1 90330168 Bånd Ø240 glat

2.1 1 90330839 Justerbar bomstøtte Ø240 SG

3 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

3 90214407 Skive M10 FZB Facet

2.2 1 90330840 Forskydningsbøjle for Ø240 bomstøt SG

2 90210153 Bolt M12x40 FZB 4.8 Bræddebolt    

5 90210056 Møtrik M12 FZB låse

1 3 1 90330857 Adapter Ø60--> 2 stk Ø32 stag V, FVZ

1 90330856 Adapter Ø60--> 2 stk Ø32 stag H, FVZ

2 4 1 90330819 Staggaffel

1 90210050 Bolt M20x80 FZB 10.9 bryst

1 90210069 Møtrik M20 FZB låse

2 90210077 Skive M20 FZB Facet

2 90210036 Bolt M10x100 FZB 8.8 bryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 5 1 90330848 Overrør Inderbom Ø60 Alu

1 6 1 90330850 Underrør inder Ø32 Alu

1 7 1 90330851 Underrør yder Ø32 Alu

1 8 1 90330954 Støttekonsol Ø240 SG bom

2 90210031 Bolt M10x50 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

Side 6

40220409

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220415 Bom afstivning SG 2022-> Date 03-03-2023

Side 7

1

1.1

1

1.2

2

3

4

5

6

7

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom afstivning SG 2022-> - Date 03-03-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

2 1 2 90330832 Afstiver for væskelinje/højdeføler, SG

1.1 6 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

6 90210055 Møtrik M10 FZB låse

6 90214407 Skive M10 FZB Facet

6 90210463 Møtriknitte M10 Ø12,9x24mm

1 1.2 2 90210251 Bolt M8x30 A2 buttonhead

2 90214502 Møtrik M8 A2 Låse

2 90214416 Skive M8 A4 plan

2 2 1 90330962 Afstiver stag Ø240

4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

4 90210463 Møtriknitte M10 Ø12,9x24mm

1 3 2 90330831 Pladeside topdel afstiver midt inderbom

1 90210036 Bolt M10x100 FZB 8.8 bryst

1 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90330822 Støtteskive Ø60 50x12,5x20 Alu, grå

1 4 1 90330826 Hængsel, afstiver miderste bunddel

1 90330827 Hængsel, afstiver miderste topdel

8 90210255 Bolt M10x16 A2 buttonhead

8 90210389 Møtrik M10 A2 Låse

16 90210446 Skive M10 A2 plan

1 96330956 Aksel, Hængsel afstiver miderste

2 90210245 Bolt M10x25 A2 buttonhead

2 90210446 Skive M10 A2 plan

1 5 1 90330964 Pladeside bomløft inderled Højre

1 90330963 Pladeside bomløft inderled Venstre

12 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

12 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 6 2 90330830 Pladeside topdel afstiver inderled

1 90210045 Bolt M20x120 FZB 8.8 bryst

1 90210069 Møtrik M20 FZB låse

2 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 7 1 90330829 Hængsel, afstiver inderste topdel

1 90330828 Hængsel, afstiver inderste bunddel

12 90210026 Bolt M10x20 FZB 8.8 ubryst

12 90210055 Møtrik M10 FZB låse

24 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 96330955 Aksel, Hængsel afstiver inderste

2 90210245 Bolt M10x25 A2 buttonhead

2 90210446 Skive M10 A2 plan

Side 7

40220415

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220417 Inderled kpl. SG 2022-> Date 28-02-2023

Side 8

9

9.2

9.3

9.5

9.6

9.7

9.8

9.4

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Inderled kpl. SG 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 9 1 90330689 Inderled 28-36 bronse bøs 2018->

16 9.2 1 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

1 90330536 Støtteskive Ø240 30x13x8 FZB

1 9.3 0,5 90340011 luftslange for bomløft 30-36 m

2 90210109 Spændebånd 230-260/12 W4 

1 9.4 2 90210396 Flangeleje Bronze BRM10 25/28x30mm

1 90210397 Expanderbolt kpl. Ø25x350

1 9.5 2 90210130 Smørenippel G1/8' lige/h1

0,3 90340068 Rør Ø6x1,0mm PA12 sort

1 90320116 Muffe 1/8' t/smørreslange

1 90210431 Push-in-fitting Ø6-G1/8'

1 90214423 Clamps 18 mm 15/20

1 90210002 Bolt M6x20 FZB 8.8 ubryst

1 90214405 Skive M6 FZB Facet

1 9.6 1 90210130 Smørenippel G1/8' lige/h1

1 9.7 1 90320352 Slangeholder 20 mm enkelt grøn

1 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst

1 90214405 Skive M6 FZB Facet

1 9.8 1 90330535 Nagle f. stempel inderled 36m

1 90210011 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst

1 90214406 Skive M8 FZB Facet

Side 8

40220417

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220334 Bom 30m 2fol H yder SG CC 2022-> Date 28-02-2023

Side 14

2

3

1

4
A

B

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 30m 2fol H yder SG CC 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 A 1 40220408 Bom Væskesystem CC SG 24-30m 2022->

1 B 1 40220410 Bom yder 24-30m SG 2022->

1 1 1 90330814 Tårnindstik H Ø200 

8 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

8 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 2 1 90330817 Bundstykke tårn H Ø200

10 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

10 90210055 Møtrik M10 FZB låse

10 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 3 1 90330806 Tårntop Ø200 Højre

6 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

6 90210055 Møtrik M10 FZB låse

6 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 4 1 40220412 Bom Afvigerled H SG 2022->

1 5 1 90800078 Bomrør 6408mm Ø200xØ200 40h H Alu

1 6 1 90214144 Wire afv Ø8x5,23m SG 30m til afvigerled pos 16

Side 14

40220334

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220410 Bom yder 24-30m SG 2022-> Date 28-02-2023

Side 15

1

2

4

3

5

8
7

9

12

17

18

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom yder 24-30m SG 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 2 90330961 Afstiver stag Ø200

8 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

1 90210036 Bolt M10x100 FZB 8.8 bryst

1 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90330822 Støtteskive Ø60 50x12,5x20 Alu, grå

8 90210463 Møtriknitte M10 Ø12,9x24mm

1 2 1 90330849 Overrør Yderbom Ø60 Alu

1 3 1 90330819 Staggaffel

1 90210050 Bolt M20x80 FZB 10.9 bryst

1 90210069 Møtrik M20 FZB låse

2 90210077 Skive M20 FZB Facet

2 90210147 Bolt M10x80 FZB 8.8 bryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 4 1 90330959 Justeringsmøtrik stag, FZB

1 90210050 Bolt M20x80 FZB 10.9 bryst

1 90210069 Møtrik M20 FZB låse

2 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 5 1 90330957 Justeringsspindel

2 90210147 Bolt M10x80 FZB 8.8 bryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 7 1 90330956 Kontramøtrik links stag

1 8 1 90330958 Kontramøtrik stag

1 9 1 90330824 Stagefæstning Ø200 

6 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

6 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 11 1 90804244 Pakning bomrør Ø160x210x200x20

1 12 1 90330184 Støttebe. m. svøb  f. mel.bom alu 36mCC

1 90210147 Bolt M10x80 FZB 8.8 bryst

1 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 17 1 90400139 Sidemarkeringslygte 2 fold 30M

1 90330529 Lygteafskærmning 2 fold. bom

4 90210416 Bolt M5x16 A2 buttonhead

4 90210417 Skive M5 A2 facet

1 90403706 Kabel M12 til sidemarkering

1 90405302 Canbus Y-coupler M12

1 18 1 90330955 Justerbar stagende links, FZB

Side 15

40220410

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220411 Bom Afvigerled V SG 2022-> Date 28-02-2023

Side 16

6

4

5

6
4

5

10

10 11

15
14

13

16

21

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom Afvigerled V SG 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 4 1 90330640 Trækled V Ø140 2019->

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 5 1 90330664 Afvigerled bomdel V Ø188 2019-->

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 6 1 90330647 Beskyttelsesbøjle ydrerør V

3 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

3 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 10 1 90330763 Brille f. afvigerled top 2020->

1 90330764 Brille f. afvigerled bund 2020->

4 90210056 Møtrik M12 FZB låse

16 90214408 Skive M12 FZB Facet

4 90330765 Reg.kugle afvigerled, FZB

1 13 1 90330652 Beslag f. afstandstand AB - CC

4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 14 1 90330729 Afstandstand f. bom 2-delt AH

1 15 1 90330160 Spændestykke             

2 90210031 Bolt M10x50 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 16 0,3 90210303 Gevindstang M12 st. 8.8 fzb 

2 90210201 Øjemøtrik M12 FZB

1 90310080 Fjeder afvigerled FZB 2016->

1 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

2 90230011 Møtrik M12 FZB

2 90210132 Skive M12 Galv 12x40x4 CC

1 20 1 90320758 Endeprop Ø 150 t. bom

1 21 0,25 90800066 Bomrør 6000mm Ø150xØ150 37h H/V Alu

Side 16

40220411

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220412 Bom Afvigerled H SG 2022-> Date 20-02-2023

Side 17

6

4

5

6
4

5

10

10 11

15
14

13

16

21

7

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom Afvigerled H SG 2022-> - Date 20-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 4 1 90330642 Trækled H Ø140 2019->

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 5 1 90330663 Afvigerled bomdel H Ø188 2019-->

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 6 1 90330645 Beskyttelsesbøjle ydrerør H

3 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

3 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 7 1 90330646 Vinkel 40 gr. Ø25 rør

1 10 1 90330763 Brille f. afvigerled top 2020->

1 90330764 Brille f. afvigerled bund 2020->

4 90210056 Møtrik M12 FZB låse

16 90214408 Skive M12 FZB Facet

4 90330765 Reg.kugle afvigerled, FZB

1 13 1 90330652 Beslag f. afstandstand AB - CC

4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 14 1 90330729 Afstandstand f. bom 2-delt AH

1 15 1 90330160 Spændestykke             

2 90210031 Bolt M10x50 FZB 8.8 ubryst

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 16 0,3 90210303 Gevindstang M12 st. 8.8 fzb 

2 90210201 Øjemøtrik M12 FZB

1 90310080 Fjeder afvigerled FZB 2016->

1 90214122 Wire afv Ø8x5,15m CC30 2-delt

1 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

2 90230011 Møtrik M12 FZB

2 90210132 Skive M12 Galv 12x40x4 CC

1 20 1 90320758 Endeprop Ø 150 t. bom

1 21 0,25 90800066 Bomrør 6000mm Ø150xØ150 37h H/V Alu

Side 17

40220412

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220408 Bom Væskesystem CC SG 24-30m 2022-> Date 28-02-2023

Side 18

4

1

8

3 2

7

6

5

9

10

11

12

13

14 15

16

17

18

19

15.1

13

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom Væskesystem CC SG 24-30m 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

44 1 1 90320083 Eurofoil forstøver kompl. 2000->

18 2 1 90326070 Fordeler 2015-> grøn/gul db.

24 3 1 90340056 Fordelerslange bom Ø6,3x230mm

18 4 1 90326060 Drypstop 2011-> grøn db. 

3 5 1 90326055 Drypstop 2011-> grøn enk. højre

3 6 1 90326056 Drypstop 2011-> grøn enk. venstre

18 7 1 90340053 Mellemslange bom Ø10x310mm

3 9 1 90329520 T-stykke FMM 1/4''x10mmx10mm ARAG

1 90320130 Slangeforsk.1/4"x10x90° Norma

3 10 1 90210315 Rør sv. Ø10x1mm L=6000 A2 

10 11 1 90320602 Slangeholder 10mm dobb. hvid

1 90210247 Bolt M6x20 A2 buttonhead

2 12 1 90320190 Slangeholder 12mm dobbelt grøn

1 90210243 Bolt M6x40 A2 buttonhead

1 90210394 Møtrik M6 A2 Låse

1 90214417 Skive M6 A2 facet

28 13 1 90320189 Slangeholder 12 mm enkelt grøn

1 90210243 Bolt M6x40 A2 buttonhead

1 90210394 Møtrik M6 A2 Låse

1 90214417 Skive M6 A2 facet

1 14 1 90321401 T-stykke t/fordeler 6mm grøn

1 90340054 Fordelerslange bom Ø6,3x190mm

1 90321807 Drøvle 0,7 peek plast 2016->

2 15 1 90321402 Nippel gul lige t/fordeler 6mm 

1 90321805 Drøvle 0,5 Peek plast 2016->

1 15.1 0,5 90340057 Fordelerslange bom Ø6,3x160mm

15 16 1 90210237 Slangeklemme Cobra 16/8 W4

1 ? 1 90321400 Vinkel t/fordeler 6mm gul Ydrebom

1 17 4 90340019 Slange 10 mm - tryk

1 18 1 90210457 Rør sv. Ø22x1,2mm L=6000 A2

3 90320194 Slangeholder 20-22mm enkelt

2 19 1 90210355 Rør sv. Ø10x1mm L=4900 A2

Side 18

40220408

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220407 Bom SG Tårnkomponenter 2022-> Date 28-02-2023

Side 19

1

3

2

4

12

13

1415

4

5
6

6

11

10
16

13.1

18

19

20

21

17

22

19.1

23

25

26

11

27

7 8

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom SG Tårnkomponenter 2022-> - Date 28-02-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90330821 Svingarm tårn Ø240

1 2 1 90330834 Ø25 Nagle for udfold, SG

1 90210129 Smørenippel M6x1 mm selvsk. lige/h1

1 3 1 90330833 Ø30 Nagle for udfold, SG

2 4 1 90330809 Topstyr v. tårn til svingarm

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 5 1 90330820 Forbindelsesled tårn Ø200

2 6 2 90210452 Bøsning bronze, tårn BRM10 25283515

1 7 1 90330835 M24x2.0 R/L justeringsmøtrik, FZB

1 8 1 90400092 Markeringslygte LED

1 90330842 Beskyttelsesbeslag sidemark. Tårn SG

2 90210422 Bolt M4x16 A2 ubryst inv.6-kt

2 90210424 Skive M4 A2 facet

1 10 2 90330855 Hængselsdel til SG-tårnindstik, Malet nyt 25-08-2022

1 11 1 90330997 Afblændingsklap højrehængt SG Mangler billeder

1 90330998 Afblændingsklap venstrehængt SG nyt 25-08-2022

1 12 1 90330810 Cylinderbefæstning inderbom

1 13 1 90330858 Beslag cylinderbefæstning stag Ø240, FVZ

5 90210011 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst

5 90214406 Skive M8 FZB Facet

13.1 1 90210403 Skive M10 FZV 10x40 spændeskive

1 14 1 90510438 Cylinder, bomfold SG

1 90210129 Smørenippel M6x1 mm selvsk. lige/h1

2 15 1 90510041 Hy brystnippel 1/4' x 3/8' BSP

1 90510056 Bonded seal hydr. 3/8' BSP

1 90515161 Hy slange 1/4" tårn CCII-900mm

2 90510377 Skærering dobbelt Ø10L

2 90510376 Hy omløber Ø10L M16x1,5

1 90210355 Rør sv. Ø10x1mm L=4900 A2

1 16 1 90330825 Nagle tårntop Ø240/200

1 90210011 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst

1 90214406 Skive M8 FZB Facet

2 90210452 Bøsning bronze, tårn BRM10 25283515

1 17 1 90330823 Nagle bundstykke tårn Ø240/200

1 90210011 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst

1 90214406 Skive M8 FZB Facet

1 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

1 90210403 Skive M10 FZV 10x40 spændeskive

1 18 1 90510436 Ledleje Ø30/M30x2,0 udv.gevind

1 90210458 Møtrik M20x1,5 FZB kontra

1 19 1 90330837 Aksel til slangeholder på SG-bom

19.1 1 90330838 Rotationsbelag for slangehold SG

1 20 1 90215010 Udstødningsclamp Ø76 M8 FZB

2 22 1 90330847 Låsebøjle tårntop SG,FZV

1 25 1 90400176 Lygte Ermax 1400 lumen

1 26 1 90800144 Pakning bomrør Ø222x270x20 SG-bom

1 27 1 90330844 Rørholderbeslag SG Ø200 Tårn

Side 19

40220407

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk




